

Новый ректор

*Муз. обозрение 2001 -
№2 (февр.) - с. 26*



**В конце 2000
в Магнитогорской
консерватории
выбран новый ректор.
Им стала
засл. деят. иск. России,
проф.
Наталья ВЕРЕМЕЕНКО.**

Н. Веремеенко (род. 1950 в
Магнитогорске) — окончила

Ростовскую консерваторию по классу фортепиано (проф. И. Бендицкий). Более 20 лет ведет активную деятельность в области музыкального образования Южного Урала. Была первым проректором Магнитогорской консерватории.

Является инициатором и организатором крупных научно-методических и творческих мероприятий нового вуза, в частности, с 1993 по 1997 по разработанным ею программам состоялись четыре музыкально-педагогические Ассамблеи, под ее руководством проведены пять всероссийских и региональных конкурсов молодых исполнителей, дирижеров и коллективов музыкальных училищ и вузов (1992—97), более 10 конференций и семинаров по актуальным проблемам музыкального образования. Инициатор создания российско-американской общественной организации «Музыка без границ», соединяющей музыкантов Магнитогорска с коллегами в штатах Пенсильвания и Нью-Джерси (США).

Среди учеников Н. Веремеенко — лауреат Международного конкурса пианистов в Афинах В. Кофейникова (1996), студентка Т. Гусева, отмеченная дипломом «Лучший концертмейстер» на Всероссийском конкурсе исполнителей на народных инструментах (1997).

